

## Radionica Feldenkrais® i Anat Baniel(sm) metoda

Subota i nedjelja, 25. i 26. svibanj 2019. - seminarski dio  
Ponedjeljak i utorak, 27. i 28. svibanj 2019. – klinički dio – besplatne individualne lekcije funkcionalne integracije za djecu s teškoćama i invaliditetom  
Instruktorice: Nancy Aberle (Švicarska) i Lynn Bullock (Francuska), certificirane praktičarke Feldenkrais i Anat Baniel metoda.

### Pozivamo:

- roditelje djece s teškoćama i invaliditetom
- roditelje koji žele poboljšati motorički i spoznajni razvoj svoje djece
- stručnjake koji rade s djecom ili odraslima (liječnici, fizioterapeuti, radni terapeuti, logopedi, rehabilitatori, pedagozi, kineziolozi, voditelji sportskih, rekreacijskih i bodywork aktivnosti)
- sve koji žele naučiti kako bolje koristiti svoje tijelo, olakšati poteškoće u kretanju i produbiti iskustvo cjelovitog djelovanja uma i tijela

Tijekom ova dva dana Nancy i Lynn će nadgledati rad praktičara s djecom, te pritom odgovarati na pitanja o primjeni metoda i načela i o specifičnim poteškoćama djece i njihovih roditelja.

### Instruktorice:

Nancy Aberle ima svoju Feldenkrais ordinaciju u Zurichu od 1998. godine i specijalizirala se za rad s dojenčadi i djecom. Nancy je certificirana praktičarka Feldenkraisove i Anat Baniel metode za djecu koja se temelji na radu dr. Feldenkraisa. Od 2004. vodi napredne treninge za praktičare Feldenkraisove metode i njihov je mentor u radu s djecom ali i odraslima. Lynn Bullock certificirana je praktičarka Feldenkraisove i ABM-ove metode i autorica programa "Spoznajte o vidu". Vodi svoju praksu u Parizu u Francuskoj. Radi s dojenčadi i djecom koja imaju razvojne teškoće, ali i s odraslima. U nekoliko zemalja vodi radionice posvećene poboljšanju vida. Od 2008. u suradnji s Nancy Aberle sudjeluje u vođenju seminara „Feldenkrais without Borders“.





[http://www.feldenkrais-nancy-abend.org](#)

[http://www.feldenkrais-nancy-abend.org](#)



[lin@crisjakotanja.eu](mailto:lin@crisjakotanja.eu)

[http://www.feldenkrais-nancy-abend.org](#)